



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Bid Receiving Public Works & Government Services  
Canada/Réception des soumissions Travaux publics et  
Services gouvernementaux Canada  
1713 Bedford Row  
Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)  
B3J 1T3  
Halifax  
Bid Fax: (902) 496-5016

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address  
Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
Atlantic Region Acquisitions/Région de l'Atlantique  
Acquisitions  
1713 Bedford Row  
Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)  
B3J 3C9  
Halifax  
Nova Scot

<b>Title - Sujet</b> Upgrade Lighting Controls	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> EB144-182065/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 003
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> EB144-18-2065	<b>Date</b> 2018-01-17
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$PWA-110-5703	
<b>File No. - N° de dossier</b> PWA-7-78115 (110)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2018-01-23</b>	
<b>Time Zone</b> Fuseau horaire Atlantic Standard Time AST	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Collier (PWA), Susan	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> pwa110
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (902) 401-3352 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (902) 496-5016
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

Amendment 003 is being raised to answer questions from potential bidders and to incorporate the following:

**Question 1:**

Can the existing lighting relay panel be used to terminate wiring for circuits being reused for new lighting control. The existing relay panel will serve as a JB & will have terminal blocks installed to terminate the existing wiring. This wiring will be tagged & identified at the terminal block showing circuit loads.

**Answer 1:**

The existing lighting relay panel enclosures may be used to serve as junction boxes. The Contractor must ensure that existing enclosure is in good condition, and any unused knockout openings shall be capped ; also enclosure shall be relabeled appropriately.

**Question 2:**

For clarification, there is nothing in the specification for patching walls where existing switching is being removed. Will this patch / repair be the electrical contractor scope? Please provide detail for gyproc repair where electrical switching / wall boxes are removed.

**Answer 2:**

Patching/repair is in the electrical contractor scope. There are general comments made to cutting, fitting and patching in Section 01 10 10, Item 1.17 and as indicated on Dwg. 200, General Note 4.

**Addendum:**

**Insert:**

Work on floors 1, 2, 3 shall begin upon award of the contract and completed by March 31st, 2018. Work on floor 6 shall begin upon completion of floors 1,2, and 3, and be completed by April 30th, 2018. Floors 1, 2, 3 and 6 will remain 100% occupied and fully operational during the construction phase. All work on these floors shall be performed on evenings and weekends, outside the normal operational hours of 6AM to 5PM Monday to Friday. Exact construction working schedule shall be approved by the Departmental Representative without exception.

The successful contractor shall be responsible to clean all areas of work after each shift including desk areas, remove the debris and ensure the work area is safe and secure for the building occupants to perform their daily tasks.

Work on floors 4 and 5 shall not begin before July 3rd, 2018 unless a written permission is provided by the Departmental Representative and shall be completed no later than August 30th, 2018 Work on floors 4 and 5 can occur during normal working hours.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMIAN THE SAME.